

KECSKEMÉTI LAPOK

FÜGGTELLEN POLITIKAI NAPILAP * MEGJELENIK HÉTFŐ KIVÉTELÉVEL MINDEN REGGEL

MI ÚJSÁG

Gömbös hazaérkezett

Budapest, november 9. Gömbös miniszterelnök az este a 10 óra 10 perces vonattal hazaérkezett Rómából. A Keleti pályaudvaron igen sokan várták, köztük édesanyja, két nővére, Hóman, Kánya, Lázár miniszterek. Gömbös jökevényén szállt le a vonatról, először édesanyját üdvözölte, azután sorban kezelt meg a megjelent előkelőségekkel. A sajtó képviselői nyilatkozatot kértek tőle, ezt azonban elhárította és autójával elhajtott. A miniszterekkel együtt érkeztek Keresztes-Fischer, Fabinyi miniszterek, valamint Antal István sajtófőnök, akik eléje utaztak. A pályaudvaron a miniszterelnöknek meleg ünneplésben, nagy élménnyel vett részt.

Hajókatasztrófa japán vizeken

Tokió, november 9. A keleti nagyhatalom nyugati partvidékén borzalmas hajókatasztrófa történt. A Raman Maru nevű japán petróleumszállító gőzös kigyulladt a tengeren, mire 53 matróz mentőcsónakba szállt. A tüzet észrevéve hajók a Raman Maru segítségére siettek, de a mentősónakok közül egyet sem találtak meg, azokat elnyelte a tenger.

Pécsen akaszt a hóhér

Pécs, november 9. Bogár János hóhér Pécsre érkezett és szombaton reggel végrehajtja az ítéletet a halálra ítélt Bogárné Györgyön. Bogárné a Meeseknek volt a haramiája, aki 14 éves kora óta bünelekményekből tartotta fenn magát. Egyszer már 9 évi szigorított dolgháza is ítélték, azonban falbotlás útján megszökött, a Meeseknek rejtőzött el és itt gyilkolt. A siralomházban ebedre pörköltet, gyümölcsöt és bort kért, amit elé tettek. Amikor azonban a pap figyelmeztelte, hogy péntek és bójt van, a pörköltöt félre tőlte. A gyümölcsöt és a bort azután jötvággal elfogyasztotta.

Újabb pénzügyi botrány Párisban

Páris, november 9. A francia közvéleményt újabb pénzügyi botrány izgatja. A Société Speciale Financiere nevű vállalkozás, mely a legkülönbözőbb ügyletekkel foglalkozott, került a botrány középpontjába. A vállalkozás a háborús kárterítések körül keveredett csalárd ügyletekbe és az eddigi megállapítások szerint 100 millió frank kárt okozott üzletfeleinek.

A szerelmi dráma hősnének tragédiája

Gyula, november 9. Néhány héttel ezelőtt Hortobágyi Ilona festőművésznő és Kardoshegyi határhadnagy közös elhatározással öngyilkosságot követtek el, de mindketlen felépültek. A lány gyulai szüleibe utazott vissza, ahol azonban buskomorsóba esett, elmeje teljesen elborult és most be kellett szállítani a gyulai elmegyógyintézetbe.

Az új miniszterelnök meg akarja menteni Franciaországot

Páris, november 9. A Flandin-kormány első tanácskozása megtörtént. Ezen a költségvetésről tanácskoztak és elhatározták, hogy programot készítenek a gazdasági válság leküzdésére. Párisban kedvezőnek ítélik meg az új kormány helyzetét annál is inkább, mert az ellenzék várakoz-

zási álláspontra helyezkedett és bíznak, hogy a kormány többséget kap a szenátusban és a parlamentben is.

Megcsönkített női holttestek a Moldvában

Prága, november 9. A Moldvából ímest egy női holttest megcsönkített véres redőny halaszták ki és a lelet alapján a rendőrség azt hiszi, hogy kégyilkosság történt. A borzalmas lelet nagy feltűnést keltett, mert ez két év alatt már az ötödik hasonló eset. A rendőrség feltevése szerint a gyilkosságokat egy kéz követte el.

Ajánlott levélben hívta meg a polgármester a viriliseket a november 18-i bizottsági tagválasztásra

A szavazás kötelező, az igazolatlan mulasztás jogvesztéssel jár

Kiss Endre dr. polgármester tegnap a törvény szerint ajánlott levélben hívta meg a város 300 leg több adót fizető polgárát a november 18-i virilis-városatva választásra. A levelekben a szükséges nyomtatványokon kívül a tudnivaló is befojtaltatnak, melvökhöz kitűnik, milyen formában bonyolítják le a nagy érdeklődésű kisért választást.

A 300 virilis 120-as csoportoként, három csoportban 20–20, tehát 60 rendes tagot és 10–10, tehát 30 póttagot választ. Reggel 8 órakor kezdik meg a rendes ta-

Amnesztiát kérnek a horvátok

Belgrád, november 9. A horvát intelligencia vezéreinek memorandumot küldöttek a régénatanácsnak, melyben nagyarányú amnesztiát kérnek, hangoztatván, hogy a horvátok Jugoszlávia hú fia akarnak lenni és békét óhajtanak.

Zárt tárgyalás a Matuska-ügyben

Budapest, november 9. A biatorbágyi merénylet péntek esti tárgyalásán a bécsi jegyzőkönyvet ismertették, majd zárt tárgyalási tartották.

szok választását, melyet délelőtt 11 óráig be kell fejezni és az eredményt nyomban ki kell hirdetni. Ezután, de legkésőbb délután 3 órakor kezdik meg a póttagok választását, melyet legkésőbb hat óráig kell befejezni.

A szavazás titkosan történik, a hivatalos peccéttel ellátott szavazóedűtlakat összehajlva minden szavazó viriliss sajátmaza helyezi el az urnában.

A szavazás kötelező és aki mulasztását nem tudja igazolni, elveszti választójogát.

Kecskeméti kasszaőr nagy „vágása“ Miskolcon

Valószínűleg ő követte el a kettős miskolci és a 10,000 pengős budafoki kasszaőrást is

Egyszerre három nagyarányú kasszaőrástól értesítettek a keceméti rendőrséget. Ismeretlen lettek megfúrta a budafoki Kartlon lemezgár páncélszekrényét, ahonnan tizetzer P-t vittek el. De garázdaikkok Miskolcon is, megpedig egy éjjel két helyen. Az egyik helyről 408, a másik helyről 909 pengő loptak el.

Az egyik miskolci kasszaőrásnál megáll-

pították, hogy a tettes keceméti tájzólással beszélt, tehát valószínűleg keceméti ember. Valószínű az is, hogy a három kasszaőrás ugyanazon kéztől ered, mert a tettes a legfinomabb gyémántacélból készített speciális fúrót használt, amivel a Wertheim-szekrények oldalába vágott nyílásokat.

A nyomozás megindult.

Mi lesz veled pulyka?

50—65 fillér volt tegnap a pulyka ára a keceméti piacon — Csak a városi mázsa kötelezővé tételével lehet gyökeresen kiirtani a kofatülkapásokot

Az idei pulykapiac a komoly válság jezeivel kezdődik. Mert mi másról lehet beszélni akkor, amikor az angliai export leg több piacán, Kecskeméten, 50 fillért kínálnak a pulyka kilójáért? Súlyos bajok előzése sívít elő ebből a minden gazdareményeséget leharasztó „ár”-ról, amíthogy lépten-nyomon hallani is lehet az elkeseredett kifakadásokat, átkokat, szitkozódásokat:

— Törjön el a kezem, ha még egy pulyka-éjst elültek!

Mi lesz a jövővi pulykaexporttal, ha így indul a szezon? És mi lesz még az idén is, ha már az indulásnál ilyen gát szakad a pulyka elé?

Ezt a kérdést intéztük Vaja Béla dr.-hoz, a Küikereskedelmi Hivatal dunatiszaközi főfel-

ügyelőjéhez, aki a következőkkel mondotta:

— A hivatalos pulykaár 60—65 fillér. A Küikereskedelmi Hivatal minden lehetőt elkövet, hogy minél nagyobb árat biztosítson a termelők számára s ha momentán akadályok vannak is az áruk megfelelő kiakalazása előtt, hiszen ma folytonosan folyamatosan levő tárgyalás útján kedvezőbb eredményt sikerült majd elérnünk.

Benedek György, az exporttelep vezetője az alábbiakkal nyilatkozott:

— A nóstény pulyka párjáért, ha a 7 kilót eléri, 65 fillért fizetünk, de ha 8 kilós nagy-ságu, a 70 fillért is megadjuk érte. A bak-pulyka még nem alkalmas a kivételre. Egy-két hét múlva, ha már 12 kilós lesz párja, 65 fillért a bakpulykáért is fizetünk. Egyéb-

Vasárnap délután 5 órai tea

a „Fészek“-ben

Zongoránál
Kecskemét kedvence
VÉGH MISKA

ként is garantálom, hogy ennél az árnál nem lesz olcsóbb a pulyka.

Nem lesz olcsóbb... Szomorú világ ez, sajnos, a gazdáknak, aki a 80—90 filléres önköltségi árat sem tudja megkapni a pulykájért.

A gazdák a tegnapi krachos piacon mégis elérték egy eredményt. A kofáknak, akik 50 fillért kímáltak a pulyka kilójáért, nem adták oda jószáigukat. Egyenként is egyre harciasodni válik a kofa-ellenes front s főleg a kofák ellen irányul az országos harc az elhatározásba. Hogy csak a hivatalos városi mérlegene engedje lementri jószágait. A kereskedők készséggel járultak hozzá s ezzel jelentős lépés történt a tilkápások leküzdésére, amelyeket különben a városi mázsa kötelezővé tételével lehet majd gyökeresen kiirtani.

A Katona József Társaság évadnyitó felolvasó ülése

A Katona József Társaság november 13-án, kedden délután 5 óra 30 perckor a városzháza közgyűlési termében Katona József emlékeztető felolvasó ülést tart.

Szorong: Polgári Daloskór: Magyar Híszkegy. Kiss Endre dr.: Elmők megnyit. Főja Géza: Az igaz Bank bán, Váry István: Az örök Tiborc, (Vers). Polgári Daloskór: Bor-dal a Bank bán operából, Desző Gyula: Luca széke hazai jogunk megőrzésében. Tamási Áron: Elbeszélés, Sántka György: Két vers. Polgári Daloskór: Himnusz.

Ma este és holnap délután lesz az Egy kis senki előadása

Az Egy kis senki színházi előadása mszombaton este fél 8 órakor és holnap délután fél hat órakor kezdődik. Jégycék a Stüher-cukorkáuzletben válthatók előre, vasárnap délelőtt 10—12-ig a színház nappali pénztáránál s előadások előtt az esti pénztárnál.

Folyik a tánc a két tánciskolában

Harminc elsőbálc lány tanul táncolni

A teli táncmulatságok és farsangi báljai előhírnökai a tánciskolái kurzusok Kecskemét két tánciskolájában. Csapó Sándorné Hegedűs Joly, Collner-terti és Kelemen János Rákóczi-utji tánciskolájában több kurzuson táncol az ifjúság és vesz bejegyzett táncgyakorlatokat. Mintegy 150—200 ifjú és 60—80 hölgy látogatja a tánciskolákat, az utóbbiak közül 25—30 az idei farsangban jelenik meg először bálon.

Az előjelek szerint a bálak kedvencei tancái keringő, sima-táncú és az angolkeringő lesz, azok közül a stowfox és a „megszéplődött” (lassúbb ütemű) fox-trott. Az új táncok közül csak a caricoe fog tog pár perccel igényelni a bálí órákból, ez is sok rumbafügarával tüzdelve

November 26-án lesz az első liceumi előadás

Királymezey Tibor pápai kamarás irányítása mellett a Szivárgda november 26-án, hétfőn délután 6 órakor nyitja meg a liceumi előadások XII. évolyamát. Ez a liceumi előadásorozat is 8 előadáshóból áll s szónokok között szerepel Zdravec István püspök, Balogh György dr. egyetemi m. tanár és Banghó Béla dr. jezsuita rendfőnök.

A november 26-i, első liceumi esten Lepold Antal dr. prelátnak-kanonok „Krisztus-ábrázolás és a valóságos Krisztus-arc” címmel tart előadást.

A betonút olcsóbbá teszi a kockacukrot?

A budapesti nagykereskedők díjtalanul szállítják le teherautón a megrendelt árut

Kereskedői körökben élénk vita kíséretében tárgyalják azt a hírt, hogy a betonút olcsóbbá fogja tenni a fogyasztási cukrot. A budapesti nagykereskedők ugyanis a kecskeméti kis- és nagykereskedők égeek részére még a rendelés napján díjtalanul szállítják a megrendelt árut, úgyhogy ez a váratlan kedvezmény, melyet a nemrég megnyitott betonút hozott, a fűszerkeres-

kedelem terén némi áresökkenést fog hozni.

Igy pár filléres áresökkenést várnak a fogyasztási, főképpen a kockacukornál s valószínű, hogy a kecskeméti fogyasztó épen olyan aron vásárolhatja a kockacukrot, mint a budapesti közönség. A cukor várható áresökkenése 2—4 fillér lesz.

A kecskeméti tüdőbeteg gondozásról tart előadást Szarvas András a TEVE vasárnapi közgyűlésén

A Tüdővész Ellen Védekező Egyesület vasárnap délután fél 4 órakor választmányi—és 4 órakor közgyűlési formában a városzháza tanács-teremben.

A közgyűlés tárgysorozatán szerepel Szarvas András dr. ügy. alelnök előadása: A tüdőbeteg gondozás jelenlegi állása Kecskeméten.

Lopáson érték a legitimista-párt állítólagos kecskeméti agitátorát

Kifosztotta a hérbevett butorozott szobát

Üzv. Schmiéd Ferencné, Collner-ter 30. sz. a lakos feljelentést tett a rendőrségen egy elegánsan öltözött, zöld kabátos férfi ellen, aki a butorozott szobát kifosztotta. A feljelentés szerint az ismeretlen férfi, aki a legitimista párt szervezőjének és budapesti embernek mondotta magát, november 1-én költözött be a szobába, de már 3-án elment és a kulcsot magával vitte.

Hosszabb elmaradása gyanússá lett, mire Schmiédné kinyitotta a szobát és ek-

ten. Különös tekintettel a gyakori gümökörre. Ezen a közgyűlésen töltik be Tóth István gyógyszerész elhunytával megüresedett pénztárosi tisztségét is.

A vezetésnek nemcsak a tagok minél nagyobb számu megjelenését kéri, hanem más érdeklődőket is meghívja a közgyűlésre.

Kor megdöbbenve látta, hogy a szoba berendezési tárgyai hiányoznak, azokat a budapesti lakó elloptta.

A szobában különböző nyomtatványokat találtak a „Magyar Igazság Legitimista Párt Országos Központja, Budapest, IV. Váci-út 36. I. em. Telefon 831—18.” felirással és ugyanilyen megjelöléssel propaganda iratokkal és levelezőlapokkal.

A rendőrség nyomoz a különös tolvaj után.

Megdöglött a HINDU, a legnagyobb díjakat nyert kutyaoiris

Kicsit furesán hangzik, de úgy van, hogy egy egész városrészt „gyászol” egy kutyát. Mezei Imre városzerte ismert fekete kutyaoírását, a Hindu-t, A szerencsétlen párra megkapta a veszedelmes, divatos kuty-

betegséget, a szopornyciát, mely egy-kettőre végzett vele. A Hindu csak néhány napig volt beteg, gazdája minden lehetőt követve, megmentése érdekében, de hiába, a hatalmas belga-dog nem vett élet magához és tegnap reggel kimúlt.

A Hindu-t az egész város ismerte és a Vári-utca környékén, ahol a gazdája lakott, mindenki valóságilag dédelgette. De nemcsak Kecskeméten ismerték, hanem a kutyaszakértők szélesebb körében is. Hindu ugyanis egy leutóbbi nemzetközi kutyaversenyen derby-győztes lett, egyszé két díjakat is nyert és ezzel beirták a nevét a kutyák történetébe.

Gazdája, akit érheősen lejutott az értekes állat váratlan kimúlása, megfelelő „temetés”-re készült.

Ingatlanforgalom

Máros János és neje Szelei Mária balló-zói díllő 397 n. sz. szőlőjét megvette B. Tóth Mihály és neje Dunai Rozália 25) P.

Fabian József és neje Tereszéni Juliánna székfői díllő 1077 n. sz. szőlőjét megvette Tóber Ferenc 500 P.

Buzás Eszter eskortornyai díllő 2 h. 306 n. sz. szőlőjét megvette Pulaj Ida, Erzsébet, Mária 3150 P.

Tóth Péter és neje Kutász Eszter öreghegy-i díllő 600 n. sz. földjét megvette Dankó Imre 300 P.

Zana László föld nyíri díllő 1 hold földjét megvette Kovács Sándor 700 P.

Értesítés!

Értesítjük a pulyka teryészti közönséget, hogy
nőstény pulykát, melynek
7 kg. párja kg.-ként — 65 P
nőstény pulykát, melynek
8 kg. párja kg.-ként — 70 „
nyulat 3 és fél kg.-nál
nehezebb, darabonként 2 40 „
csirkét kg.-ként — — 80 „
tyúkot — — — 80 „
kacsát „ — — — 1.— „
telepünkön reggel 7 óratól délután
5 óráig átvészünk.
Bak pulyka vásárlását e hó 25-én
kezdjük.

BENEDEK-hűtőház

HIREK

1934 november 10. Szombat. Katholikus: 569. András — Profetás: Luther M. — Izraelita: 595. Kisz. R. Kh. 3. — Nap kel: 6 óra 56 percek, nyugszi: 16 óra 31 percek — Hold kel: 10 óra 51 percek, nyugszi: 18 óra 48 percek.

A Meteorológiai Intézet jelenti este 10 órakor: A szél gyengülése, az eső megszűnik. Éjjel gyenge fagy és reggel köd. A nappali hőmérséklet emelkedik.

A gyógszertárak közül november 14-én november 15-ig Katona Zsigmond (Batthyány-u.) és Szabó és Dömötör (Rákóczi-út) gyógszertára tart ügyeletes éjszakai szolgálatot.

Társadalmi események

Nov. 10. A Mansz jótékonyai színház előadása fél 8 órakor. — A Kereskedői Kaszinó hangversenye fél 9 órakor.

Nov. 11. Szünetnap. — KIE közgyűlése délelőtt 11 órakor, vacsorája este 8 órakor saját helyiségében. — A TEVE vál. ülése délután fél négy és közgyűlése 4 órakor a városbába tanácsstermében. — A MANSZ jótékonyai színház előadása fél 6 órakor. — Zrínyi Ilona leányegyesület műsoros táncelőadása a k. kath. egyház díszteremében este 8 órakor.

Nov. 13. A Katona József Társaság Katona-emléknapja a városbába közgyűlési termében délután 5 óra 30 perckor.

Nov. 17. Szent Erzsébet-nappal a k. kath. egyház díszteremében délután 5 órakor.

Nov. 17. A Gazd. Egyesület ifjúságának tejesje az az Egyesületben 7 órakor.

Dec. 1. Szent Deo Gloria Szövetség műsoros délutáni ükölleget díszteremben délután 5 órakor. — Bercsényi Bajtárs Egyesület avató díszelőadása az Uri Kaszinó díszteremében este 6 órakor.

Dec. 2. A KIE ifjúsági szeretetvendégsége az ükölleget díszteremben.

Dec. 9—10. Prot. karácsonyi vásár az üköllegetban.

— Az elmúlt nap hőmérséklete. A Mezőgazdasági Szakkola jelenti este 10 órakor: A hőmérséklet maximuma +10,2 fok, minimuma +6,5 fok, az esti 7 órai hőmérséklet +4,5 fok, talajmenti hőmérséklet +4,2 fok volt. Csillagok ég. hűvös idő várható.

— Gabonatorzs. (Éjféltől jelenti budapesti tudósítónk.) A chicagói tőrszón a biza határidős piacán zárlat (zárlatban az előző napi zárlat): decembe 12,61 (12,56), március 12,53 (12,48), májusra 11,82 (11,74). Liverpoolban decembe 9,64 (9,70), márciusra 10,25 (10,30), májusra 10,47 (10,50).

— A művészhangversenyek első este ma este pontosan fél 9-kor kezdődik a Kereskedői Kaszinó díszteremben. A hangverseny Kiss Endre dr. polgármester bevezető beszéde nyilván meg. Közreműködnek még: Basildes Mária, Kása György és Falk Géza. A 6 pengős bérletjegyek és a 1,80-as személyjegyek ma délig az Idegenforgalmi Irodában este a hangverseny pénztáránál kaphatók.

— Eljegyzés. Appel Istuskát Győr. eljegyezte Szabó Imre, József kir. főherceg udvari főnyaképeze, Balatonföld.

— A Keckeméti Dalnád ma. szombaton este 6 órakor a női, 7 órakor a férfiaknak öszipróbat tart. Teljeszámú és pontos megjeését kéri az Elnökség.

— Születések. Határ Lajos béres és Halasi Margit leánya, Ilona, rk. Gál Imre fm. és Sipka Veronika fia, Imre, rk. Bánfi József iskolaszolgá és Schebeszta Piroksa leánya, Juliánna, rk.

— Tézene. A m. kir. „Zrínyi Miklós” honvédelmagyozvezet. zenekara, kedvező idő esetén, folyó hó 10-én 6 órától 7-ig a Szabadsághoz térzenét ad az alábbi műsorrall: 1. Csermák: Vértel és vassal. induló. 2. Lehar: Luxemburg grófia. keringő. 3. Pazeller: II. magyar népdalgyűjtés. 4. Mendelsohn: Nászinduló. 5. Movel: Holdsgár szerenád. 6. Fall: Dal a „Gászárnak”. c. operettből. 7. Strauss: Dal a „Szerelem körül” című operettből. 8. Csermák: Díszmenet induló.

Városi Kózi

FUTOTT NEZŐTER

1934. november 10—11-én. szombaton 4 negyed 7 és fél 9; Vasárnap negyed 3, fél 5, háromnegyed 7 és 9 órakor.

A legszebb és legnagyobb

KRISZTUS-FILM

Királyok királya

Szinkronizált hangos változat, kórusokkal és fenséges crejú zenével! — Rendezte: Cecil B. De Mille.

EXPRESSZHIKREK EGY MONDATBAN

A KORMÁNYPÁRT hétfői értekezletén résztvevő Bethlen István gróf is: Gömbös miniszterelnök az alkalommal számlát be küldött újtjáról.

A BATA-CIPŐGYÁR Zárabban tizen-nyolceleltes felhőkarcolót épít.

MUSSOLINI ingyen telket ad új római magyar kollégium céljaira.

LÉGNYOMÁSOS MOTOROK gyártására 35 millió pengő tökével alapított gyárat Hollandiában; a légnymós motor üzemköltsége évi 80—100 pengő.

KAPUSVÁROTTól 16- és szarvasmarha-exportvásárt létesítenek.

DEBRECENBEN az inségmunkákra 4119 munkanélküli jelentkezett.

A FOLDÁRAK országzszer szilárdulást mutatnak; Maglód mellett 1600—1700 pengős áron adtak el nagyobb területet.

HORTOBÁGYON só után kutatnak.

A szegényügyi bizottság propaganda naggyűlése

Keckemét th. város szegényügyi bizottsága f. hó 11. napján, vasárnap délután 5 órakor tartja nyilvános jellegű propagandá naggyűlést a városbába közgyűlési termében a következő tárgyszorozattal:

1. Hiszegegy. Előadja a Városi Dalárda, karnagy Vásárhelyi Zoltán.

2. Elnöki megnyitót mond Kiss Endre dr. polgármester, a szegényügyi bizottság elnöke.

3. A m. kir. belügyminiszter képviselőben felszólal lovag Ahsbals Sándor miniszteri tanácsos, a szociális ügyek előadója.

4. P. Oslay Oswald, az egrí norma meg-alapítójának beszéde.

5. Hetessy Kálmán dr. ref. lelkes beszéde.

6. Elnöki záróbeszédet mond Kiss Endre dr. polgármester.

7. Himnusz. Előadja a Városi Dalárda, karnagy Vásárhelyi Zoltán.

Költséghémlés szempontjából külön meghívót nem bocsátunk ki. A szegényügyi bizottság tagjainak és a gyűjtőknek szives megjelenését kérjük. Mindenkit szeretettel várunk.

Szegényügyi Bizottság.

— Kihirdetők jegyzéskor. Sörös Károly ref. kishirdetős és Berzék Mária rk. — Sebők József rk. kárpótszolgá és Ladányi Judit ref. — Harcosz István János rk. községi tanító és Beliczay Ilona rk. községi tanító. — Nagy János ref. fm. és Bráda Klára ref. Biró Zsigmond ref. kalaposiparus és Cs. Tóth Erzsébet rk. — Cs. Szabó József rk. kereskedő és Balázs Ilona rk. — Farkas István ref. fm. és Héjas Julianna ref. — Kálmán Balázs ref. lakatossegéd és Nagy Mária rk. — Az egész város arról beszél, hogy női gyermek és kór-kabátok lepősebbek! A Sós nőtársabónál Könyvtáplomkörk szervezték be, ahol hozott anyagból is készülnek kabátok.

Hamis ötvenpengősök vannak forgalomban

A budapesti főkapitányság tegnap rádió útján értesítette a keckeméti rendkaptárságot, hogy az ország több helyen hamis ötvenpengősök találak. A hamisítók a bevonás alatt levő régi ötvenpengősök hamisították: de durva kivételben, úgyhogy csak a laikusokat tévesztették meg vele és azokat, akiknél még nem volt ilyen bankó. Mivel pedig az ilyen embereket rengeteg sokan vannak, ajánlatos az övintézkedés.

A hamisítvány fényképezés, rajzolás és síknyomás segítségével történt. A papíro puhább fogású a rendesnél, a rezecétek elmosódottak, épígy Rákóczi képe is, amely teljesen összeeszkénylik a háttérrel.

Leemelt kalappal kell elhaladni a zászlók, országzászlók és a hősi emlékművek előtt

A miniszterelnök kezdeményezésére az egyes miniszterek rendeletet intéztek a fennhatalosok alá tartozó hivatalokhoz és intézményekhez, amelyben a honvéd csapatok zászlói valamint a hősi emlékművek előtti tisztelgésre hívják fel a tisztviselőket és alkalmazottakat figyelmét. Megjegyzje a rendelet, hogy a polgári lakosság részéről még nyilvános ünnepekkel alatt sem jut kellőképpen kifejezésre az annyira szükseges tisztelgés a zászlók és a hősi emlékművek előtt, aminek egyik oka az, hogy községiállati alkalmazottak, megfelelő kioktatás hiányában maguk is tájékozatlanok aziránt, hogy mily alkalmok és miképpen történjenek a tisztelgések.

Az alkali végrehajtásra vonatkozólag megjegyzje a rendelet, hogy tisztelgési akció kell, ha a zászlótól, vagy emlékművtől harminc lépésnél nincs távolabb az illető, akár mozgás közben járművön is, hacsak nem maga vezeti a járművet. A tisztelgés mélyen levett kalappal és fövévellet, illetve odatekintéssel történik, úgy, hogy a tisztelő a kalappal három lépéssel a zászló vagy emlékmű előtt levészi és a tisztelő tárgyától három lépésre teszi megint fel.

A tisztelgést a honvédsapattól együtt teljesíteni kell akkor is, ha a zászló előtt van, vagy őrségen tűzik ki.

Az országzászlók és a vidéki hősi emlékművek előtti is tisztelgési kell.

Felhívja a rendelet a községiállati alkalmazottakat arra is, hogy a családtagjaikat szintén oktasák ki a tisztelgésre. A tanulók tisztelgésére vonatkozóan a kultuszminiszterium még 1919-ben rendeltéleg intézkedett.

— Nyugtatás. A Proletárs Asszonykör első ösziületele alkalmával adott emlékü tagja, tanácsadója és hűséges munkása, megisztelelt dr. Dombj Lejnőné emlékére a Bodor Zsuzsanna Ref. Lajnyóthonnak 10 P-t adományozott azzal az óhajattal, hogy azt egy jómagasületi kis paplány megalumalmazásra fordítsa. A vezetés és a nemes adományért ezton is köszönetet mond.

— Házasság. Gömör József, rk. kisbérő és Kaszala Sára rk. (Csorba János és Bimbó János). Csösi János, ref. fm. Bekő Erzsébet, ref. (Bálint Károly és Tóth Mihály). Ifj. Dömötör Sándor, rk. mezőőr és Dobos Margit, rk. (Dömötör István dr. és Gáspár Árpád).

Megismétel a bábjátékok. A Mátyás-terti iskola szerdai bábjáték-előadásáról többen kímáradtak. A gyermekek közös kívánására a városkeresztény csoport a nagysikerű előadást szombaton délután pontosan 2 óra kezdettel megismételi. A „Meggzőköt a Maki” c. bábjáték mellett egy kaeagtató mese is bemutatásra kerül szíves vetített képekkel. Önkéntes adományokat a csoport ezúttal is elfogad.

— Halálhöz. Simon Juliánna, rk. 17 hónapos, Agasegyháza. Bene Sándor, ref. 19 éves, Belsőbálföld. Vessző István, rk., 12 éves, Bálbálföld 224. Kakas Irén, rk., 5 hónapos, Bethlenváros 62.

— Csak „T” jelű tati brikettet kérjen és használjon. kapható Rosebaumnál. 2416

SPORT

Sport hírek

Most állították össze a kerékpársport országos eredményeit. Kiténik, hogy a KAC legfiatalabb szakosztálya, a kerékpárszakosztály már fennállása első évében pompásan szerepelt. Az országos pontozásban, az országúti bajnokságban a 31. helvet foglalja el, egyformán a Szolnoki MÁV-val, 43 ponttal. Utána következnek a legjobb vidéki egyesületek. Még jobb az eredmény a pályabajnokságban. Itt a KAC 21 pontot szerzett és a 12. helyen végzett, csak a Szegedi TK előzte meg és a többi vidéki és sok fővárosi klub mögötte végzett. Ez a szép eredmény buzdítás lehet a további munkához.

Harmat András büntetését, akit tudvalegően a legutóbbi MAK-mecsen kiállítottak, az egyesbíró a kiállítással kiföltözték a vette, tehát Harmat akadály nélkül tovább játszhat a KAC színeiben.

A birkozófonton, nagy harc dúl. A birkozó-bajnokságok ellen nagy óvást adtak be, melyek közül három sikerrel járt. Megsemmisítettek a KTE—SZMTK meccset, melyet a KTE 4:2 arányban megnyert, a Toldi—OMTK-ák és az OMTK—HMTÉ meccsét, kettőt a KTE-nek tehát újabb birkozó-korrekciót a szentesiekkel.

A HTVE több mérkőzése ellen óvást jelentettek be, így megvonta a KTE is a Kecskeméti 4:0-ra elvesztett mérkőzést. Az óvás oka Soós, a HTVE centre, aki állítólag jogosulatlanul játszott a hőmezővársárhelyiek között.

Kalocsán, a KAC nagyszerű halfa visszavet Keckemétre. Vele a KAC a csontig legmagyab írja pótolhatja. Jelenleg ri van leginkább szükség a csapatban.

Leleltetőjű ismét együtt van a KAC csapata. A csütörtöki tréning után a vezetőség értekezletre hívta össze a játékosokat, melyen Árdányi Károly nagy hatást tett beszélésében állították vissza a maokéi meccsen megintott lelki egyensúlyt. Ezek után nem kell félni a KAC-ot Szentesen sem.

A KTE viszont nem sok sikerre számíthat a napirforma szerint a SZSVE ellen, mely tudvalegően a KEAC-ot is legyőzte. A felkészülés azonban sok mindent pótolhat.

A KAC kőbőni és birkozó-szakosztálya f. hó 10-én, szombaton este 7 órakor a Boretvásház szakosztályt állást tart. A tagok teljes számu megjelenését kéri az elnök.

Adományok a Szegénygondozó Hivatalnak. Egyesületi Gőzlagényár igazgatósága teli tüzelőre 60 P. Bodor Mártonné rendkívüli adománya 1 P. Daróczy János tanácselnök 195 kőre vengye, m. kir. Államvasutak alkalmazottai 15 q. szén. A szíves adományokért ezután mond hálás köszönetet a Szegénygondozó Hivatal.

Emésztési gyengeség, vérszegénység, lesoványodás, sápadtság, mirigybetegségek, ekémák, furunkulokus esetleiben a természetes „Ferenc József” keserűvíz gyorsan szabályozza a belek annyira fontos működését és a vért biztosan felhívja.

A gabonyajuttalással kapcsolatban a Szegénygondozó Hivatal hálás köszönettel nyugtatja az alábbi szíves adományokat: Wolff Miklós kőműly: 2.— P. Mentekler: 1 kősr burgonyát adott; Rigó Gábor, Biró János, Horváth Sándor, Tábi Mihály, Csontos, Tábi Balázs, Antal Mihály, Nyul Tóth József; 18 kg rozs., Tábi Antalné: kukorica, Jeney Zsófi: 2 szakajtó rozs., Kele Pál: 40 kg burgonya és 8 kg bab., Gyulai György: 1 szakajtó kukorica és burgonya, Tóth Mihály és K. Tóth István: 1—1 szakajtó burgonya, Valkai János és Kranyánszki Péter 1—1 szakajtó burgonya. Belsőnyér Gere István egy kősr burgonya.

Feladás szerkesztő: Szabó Ambrus dr.
Lapirajzolónak és kiadó: az Elő Keckeméti
Értelapkiadó és Nyomda-Részvételársaság
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kétfelmény-lás
Előfizetési díj negyedévre 4.80 pengő
Telefon: 141.

Vadászfényverek és lőszer a legolcsóbb árban

Bimbo János

vaskereskedésben

szerezhető be. Vasári-utcai városi bórás. Telefon: 172.

Az olvasó rovata

A Dárday- és Voelker-telepi lakosok panasza

Mélyen tisztelt Szerkesztő Úr!

Az alábbiakban a Dárday- és Voelker-telepi lakosok nevében vagyunk hátor közérdekű panaszomat tolmácsolnák. Az itteni lakosság úthányi miatt kénytelen a MÁV budapesti fővonalát használni. Ezt a MÁV három évizden keresztül különféle módon iparkodott megátolni és már a rendőrség segítségét is kérte, de a forgalom nemhogy csökkent volna, hanem folyton növekedett.

Most újból meg akarja a MÁV gátolni az itteni közlekedést és pedig úgy, hogy a kavicsjegy megóvás érdekében a sánpár kétoldalát kiárkollatták. Nem állandó azonban a MÁV arra, hogy a járőrök az árkok el fogják kerülni és ott fognak közlekedni, ahol ninesen árok. Az árkolás pedig a végtelenségig nem mehet, mert az esetleg pályacsuszamlást és tömegkatasztrófa okozhat.

Utóvégre senkit sem lehet arra kötelezni, hogy a várost vagy munkahelyét lakásaitól két kilométeres kerületű érje el. Ha tehát a MÁV nem akar átjárni építeni, amire pedig a törvény kötelezi, legalább el ad engedje meg, hogy a két telen három-cs főnyi lakossága a vasúti pályatest egyik oldalán közlekedhessek.

Teljes tisztelettel:

Aláírás.

3-4 középiskolai végzett jobb fiut tanulónak felvesz a Kultura könyvkereskedés. 2626

Friss marhahús, borjúhús, sertéshús legolcsóbb árban a Központi Húscsarnokban, Nagy-körösi-u. 10. Délután 5 óráig meleg vasorálások.

Eladó adómentes ház a Rendőrfaluban, kerlert és gyümölcs-fakkal. Cím a kiródióvaltalban. 1009

Ejfelőrt jó bizonyítvánnyal rendelkezők és 2625 lakás mellékhelyiséggel, Batthyányi-u. 1. sz. 2625

Dísznótáros vasora lesz ma, szombaton este Domján Lajos Arany János-utár vendégelőjében. 2627

A református egyház földfordítókat keres. Értekezni lehet a egyházi pénztárban. 1007

Eladó egy kétszárnyú üvegajtó, két keskeny üvegszárnyal. Értekezni öv. Benkő Sándorné, Ó-tetőt-ú. 8. szám alatt lehet. 1008

Budai-uta 16. szám alatt egy kettő szobás lakás mellékhelyiséggel azonnalra kiadó. Értekezni ugyanott. 1010

Szőlőmagot keres megvételre minden mennyiségben Bódogh fésztékaktár. 2324

Berecsényi-uta 12. számú ház eladó. Ugyanott nagy udvar, pince és utcai bútorozott szoba kiadó. 2622

Különbéjártó bútorozott urali szoba október 15-re kiadó Budai-u. 8. sz. alatt. 2621

Közél az Arvabázhöz, Mária-közben, Széchenyi város 68. sz. alatt egy hold prima gyümölcsös szőlő, két szoba, előszoba, komfortos szép lakás, továbbá kétszoba könyves lakás kisebb épület, mely kapálásoknak is használható, bérbeadó. — Értekezni lehet a helyszínen, vagy Konkoly Dezső Szeged, VI. Katona-u. 36. sz. alatt. 2481

PIAC

A zöldségszociara 42 máza zöldséppaprikát, 6 máza kelkáposztát, 460 máza telikáposztát, 12 máza zeller, 6 máza karfiolt, 24 máza zöldséget, egy máza hónapos retket hoztak fel. Árak: kelkáposzta feje 2—6, teli káposzta 4—12, karfiol 8—15, gyökér csomója 4—12, sárgarépa 4—8, retk 2—3, zöldséppaprika darabja 1—3 fillér.

A gyümölcszociara 18 máza almát, 2 máza bírsalmát, egy máza szőlőt hoztak fel. Árak: teli pogácsalma 38—40, másodrendű 25, rozmar 45—50, bírsalma 25, másodrendű 16, kövidinka szőlő 35—38 fillérről kelt különböző.

A baromfizociara 220 pulykát hoztak fel. Árak: csirke 1.20—2.50, lyuk 2—30, kacsza 2.00—3.50, lud 4.50—7 pengő párja, hizott kacsza 100—105, lud 75, bakpulyka 60, nőtynpulyka 63—65, gyöngygyök 90—100 fillérről kelt különböző elősúlyban, száz darab tojás 6.50—7.50 pengő.

A gabonazociara 55 keesi gabonát, 17 keesi burgonyát, 20 keesi fat, 13 keesi répát, 10 keesi takarmánytöltőt hoztak fel. Mind ellett. Árak: búza 14.90—15.50, rozs 11.00—11.50, árpa 13.00—13.50, zab 12.20—12.60, esőves tengeri: 7.00—7.80, morzsolt tengeri 9—10, burgonya 3—6, répa 1.00—1.10, tizifa 3.40—4 pengő mázsánként, takarmánytöltő keosja 8—9 pengő.

A állattajra 12 borjút, 45 birkát, 100 kövér- és 280 soványserstét hajtottak fel. Ellett 7 borjú, 20 birka, 90 kövér- és 130 soványserstés. Árak: borjú 65—76, birka 40—50, kövérserstés 62—80 fillér különként elősúlyban, Soványserstés-párja: választási 10—14, 3 hónapos 18—22, 6 hónapos 35—45, 9 hónapos 55—60, egy éves 70—80 pengő.

A takarmányzociara 30 keesi széna, 20 keesi száma állt be. A széna 4—6, száma 3—5 P mázsánként.

Filices gyorsal ha megyen. Ajándéknak: Kabakot vegyen. Teltetőt jó kis borral, Kocintalt majd a szőrral. Kishertelvis kirakalt tekintse meg. 80 fillértől 2 pengőig vehet. 1004

Eladó ház a központon, a törvényvezék mellett. Berecsényi-uta 2. számú sarokház, kereskedőnek alkalmas. Értekezni ugyanott. 2613

Napraforgó és Tökmagot cenzikvül minden más olajos magvakat a legmagasabb napi áron veszek (Olajmalom) részére Bódogh fésztékaktár Nagykörsői-u. 10.

Elsőrendű gyümölcsfaismeseletk, sima és gyökeres szőlő-vesszők kaphatók Fleischmann Öskzárnál Ágasegyháza.

PAPIRSZÖNYEG, (új minták) FALVÉDŐ, LEVÉLPAPÍR, TÖLTÖTTOLL, IPARMŰVESZETI EMIÉKTARGYAK, Töltöttoll javítás KULTURÁBAN Postával szomben